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ROMÂNIA JUDEŢUL NEAMŢ COMUNA GRUMĂZEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
 

PROCES VERBAL 

 
 Încheiat astăzi, 24.05.2019, în cadrul şedinţei de Consiliul Local al comunei Grumăzeşti, judeţul Neamţ. Şedinţa extraordinară este prezidată și deschisă de dl. consilier Ilade Vasile, ales preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul domnului secretar al comunei Grumăzeşti, dl. Domnica Vasile, pentru a face apelul nominal al consilierilor şi constată că din numărul total de 15 consilieri locali sunt prezenţi un număr de 15. 
Se constată că şedinţa este legal constituită, iar consilierii semnează documentul de prezenţă. În continuare, secretarul informează că şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 107 

din 21 mai 2019 a Primarului Comunei Grumăzești, fiind adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul primăriei și prin inserarea unui anunț în acest sens pe site-ul primăriei 
www.comunagrumazesti.ro.  Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din 
data de 10.05.2019, constatându-se faptul că aceștia nu au de făcut observații, președintele de ședință supune la vot conformitatea acestuia, validat astfel în unanimitate. În continuare, președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de 
zi: 
 

I. Proiect de hotărâri: 
 

1. Proiect de hotărâre privind efectuarea studiilor topografice, elaborarea documentațiilor cadastrale și înscrierea în evidențele de Carte funciară a terenurilor pe care urmează a fi amplasat obiectivul investițional ”Construire Sală de sport în comuna Grumăzești, județul Neamț”; 
2. Proiect de hotărâre privind participarea primarului la lucrările unui Program de informare și schimb de experiență pentru aleșii locali. 

 
II. Întrebări și interpelări: 

 Președintele de ședință consultă consilierii, dacă mai sunt și alte probleme ce ar necesita 
incluse în proiectul de pe ordinea de zi. Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune spre aprobarea consilierilor ce compun Consiliul Local al comunei Grumăzești, proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate 
de voturi de către cei 15 consilieri prezenți. 

În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de hotărâre și a celorlalte materiale. 
1. Proiect de hotărâre privind efectuarea studiilor topografice, elaborarea documentațiilor cadastrale și înscrierea în evidențele de Carte funciară a terenurilor pe care urmează a fi 
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amplasat obiectivul investițional ”Construire Sală de sport în comuna Grumăzești, județul Neamț”; Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului, raportul 
întocmit de specialistul în domeniul urbanismului din structura aparatului de specialitate al primarului, precum și rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate.  Domnul Primar aduce la cunoștință consilierilor locali că pentru a fi posibilă realizarea 
obiectivului ”Construire Sală de sport în comuna Grumăzești, județul Neamț”, trebuie în primul rând ca pe terenurile ce va fi amplasată sala să se elaboreze proceduri specifice, precum studiile topografice, documentațiile cadastrale și înscrierea în evidențele de Carte funciară.  Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat 
în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind participarea primarului la lucrările unui Program de informare și schimb de experiență pentru aleșii locali. Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului, precum și 
rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate.  Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat 
în unanimitate. 
 
 Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele 
înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi.  

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
        Vasile ILADE 

SECRETARUL COMUNEI,  
Vasile DOMNICA 


